2014.6.17 星期二

今日凱城

齐鲁读者热线 96706

8451234

小学招生政策一变化,幼儿园也跟着受影响

城区不少公办幼儿园划片招生



交通整治

进入夏季以来,东昌府区交警大队开展道路交通秩序整治,严查遮挡、污损、号牌模糊不 清。共查纠各类违法行为56起,其中涉牌涉证2起,疲劳驾驶6起。

本报记者 王尚磊 通讯员 杜泽敏 摄



本周多雷阵雨天气 注意防雨防雷

C02

今年城区新增 200个环保公厕

C03

市卫牛计牛委解答 单独二孩政策

C06

今日C01-C08版 本版编辑:焦守广 组版:郑文



中国・业太农都

初识中国:亚太农都于2012年末,项目前瞻的初衷,宏大的规划一度令观者咋舌,随着数千平米交易 大厅的悄然入市,她神秘的面纱也随之揭开。数次到访之余感叹于项目的迅速发展。2014年中的再访,庞 大的交易中心已相继投用,斑斓的展区融汇了各地的瓜果蔬菜和风土民情,人声鼎沸的交易大厅俨然成 为立足鲁西,融汇全国的商户集散地,南北畅达,东西贯通的项目园区投入和谐运转,当初那个宏大的项 目构想已然成为落地生根的实体项目,逾千商户垂青的农产交易中心闯入市民眼中,

即日起,记者走进中国·亚太农都,揭开其神秘面纱,向市民解读一个躬耕为民,恢宏于世的前行中

业的快速发展。

躬耕北区,锻造城市发展新样本

中国・亚太农都系类报道(二)

拉大城市框架,拓展农产 交易领域

2014年,是聊城一城四区全 新格局配套的不断完善与深化也 加速的一年,也预示着聊城正式 步入了"大城"时代。在全新格局 引领下,城区外延不断延伸,崭新 的待开发片区将带给市民置业新 风,投资旺铺、养老地产等多种类 型化开发项目相继破土问世,市 场更加细分,"大城"时代下的格 局在悄然发生着变化。

随着聊城总体城市发展战略 "东扩、南展、北延"不断深化与发 展,现如今,北部片区正在呈现现 代化蝶变,优势教育资源的落地, 独有的商贸物流集散地以及特有

市,推出大量投资型商铺,面向专 业市场商户及聊城投资客户,营 造起北部"大物流"市场。现阶段, 北部片区几大商业物业市场去化 情况良好,投资型商业物业市场 供需两旺。

2014年元旦,针对专业农机、 农资大市场,中国亚太农都项目 期商铺开盘热销,当日商铺热 销,无论从推盘规模还是去化速 度上都史无前例。其中,除部分投 资者外,绝大多数为聊城市区及 各县市农机实力商家。而开盘后 连续数日内,仍有不少意向置业 者来购买商铺,其中,不乏续购商 铺追加投资的。

据项目有关负责人介绍,聊 城市农产品物流交易中心建成后 腹地可涵盖整个华北地区,对外 将实现年交易量1500万吨,现货 交易量可达1200万吨,实现年交 易额300亿元,可安置5万余人就 业,让100万农民切实受益,户均 收入或人均收入将增加5到8倍, 并积极带动周边多个省市现代农 业的发展。

"六个一工程"凸显特色 优势

2013年中,聊城市委,市政府 布了23个2013年聊城市城区城 建重点项目。在这些城建重点项 目中,聊城农产品物流交易中心 格外显眼。2010-2012年,聊城农 产品物流交易中心均被列入省和 市重点建设项目。

据了解,聊城市十二五期间农 业的战略重心是建设"中国有机之 都",使聊城成为国内外知名的有 机农产品的研发中心、交易中心、 物流中心、价格形成中心、标准形 中心和国际贸易中心。为实现这些 目标,聊城将全力实施有机农业 "六个一工程"。而农产品物流交易 中心正是"六个一工程"中的第一 步:建设1个完整的有机农产品产 业链,进而促进聊城市整个有机农

作为聊城当地农业流通龙头 企业,依托聊城市极具竞争力的 农业资源基础,与各区具政府的 可追溯体系建立充分融合,建立 全国首个针对大规模产地服务的 "企业级可追溯体系",亚太农都 一方面协助政府负责果蔬的"从 种子到摘取"环节安全检测及可 追溯,另一方面负责果蔬从摘取 后到终端市场的加工、包装、运输 等环节。这种兼具全国领先产地

全国范围内是仅有的!

有了明确的定位,亚太农都 的建设也就有了确切的目标。以 亚太农都为龙头,组织有机农产 品展销博览会,开展有机农业培 训。建设10个有机农业示范园,在 十二五规划期间建成"聊城国家 农业科技示范园区"

亚太农都优先从聊城市各县 区招聘和培训不少于10000名城 乡青年,整合全国有机农业资源。 随着"有机之都"的建设进程以及 以及农业工程的实施,预料将来 有100万农民参与艾科有机农业 城,这100万农民的户均收入或人 均收入将增加2-5倍。

除了落成后最大的占地规 模,亚太农都一路走来取得的成

